
Noutăți  
de la Vebego

Echipamentele de lucru de înaltă calitate ușurează munca fizică grea la 

curățenie și ne ajută să ne prestăm serviciile rapid și bine. Acesta este 

motivul pentru care colegii din sucursalele Dinslaken, Düsseldorf Sud, 

Erfurt și Chemnitz au vizitat în aprilie partenerii Kärcher locali. 

A fost o zi minunată pentru ambele părți. A avut loc o prezentare a 

utilajelor, iar managerii de obiective și de servicii  au avut ocazia să 

afle ultimele noutăți. Prezentarea robotului de curățare „Kira” a fost 

deosebit de interesantă pentru colegii din Erfurt și Chemnitz. Cadrele de 

conducere din Düsseldorf Sud și Dinslaken au profitat, de asemenea, de 

această întâlnire pentru a cunoaște mai bine compania și persoanele de 

contact locale. 

„Kärcher ne-a oferit o primire călduroasă. Tot acolo am ținut și întâlnirea 

managerilor de servicii - cu cafea și prăjituri, bineînțeles. Martin Keller 

de la Kärcher și Nino Mrzlecki, Key Account Manager, au fost și ei 

prezenți”, declara André Dölken, manager regional West II și director 

general al Servico FM.

„A fost extraordinar să ne actualizăm și să ne extindem cunoștințele”, 

adaugă Jens Skarabis, directorul sucursalei Erfurt și Chemnitz. „Mai 

ales atunci când sunt introduse obiective noi sau când apar probleme 

la client, consilierii tehnici ai furnizorilor noștri sunt încântați când îi 

implicăm din timp. Ei își cunosc cel mai bine echipamentele și ne ajută 

cu expertiza lor să obținem rezultate optime de curățare.”

Managerii de obiective și de servicii din Dinslaken, Düsseldorf, Chemnitz și Erfurt își actualizează cunoștințele 
despre mașinile de curățare Kärcher și află despre noile produse.
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Noi mașini și multe altele: o vizită la Kärcher



Angajații noștri fac o treabă excelentă în fiecare zi. De aceea, dorim să ne arătăm recunoștința și 

să îi onorăm pe cei care oferă performanțe de top pentru Vebego. 

Un astfel de angajat este Bülent Yildiz. Lucrează în cadrul serviciului de covoare al sucursalei 

Hamburg Nord și a fost premiat pentru sprijinul deosebit pe care l-a acordat în timpul unei 

perioade de substituire și pentru buna colaborare de care a dat dovadă în permanență. Marlena 

Petersen, director al sucursalei din Hamburg, și Sascha Eisenberg, director de operațiuni tehnice, 

i-au înmânat diploma.

Premii pentru personal 

Bülent Yildiz este „Angajatul lunii” în 
Hamburg
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Persoana dvs. de contact din 

redacția „Hi!”: 

Vebego Facility Services  

Iris le Claire 

Konsumstr. 45, 42285 Wuppertal 

+49 202 94794395 

iris.leclaire@vebego.de

A început producția noii 
vestimentații de lucru 
Producția noii noastre vestimentații 

de lucru în stil Vebego este în plină 

desfășurare. Potrivit producătorului 

nostru Buddy Workwear, primul 

transport de îmbrăcăminte colorată 

pentru angajații de la curățenie a 

sosit de la unitatea de producție din 

Portugalia la sfârșitul lunii mai. Pri-

mele sucursale vor primi comenzile 

la începutul lunii iunie. 

Echiparea tuturor angajaților din 

Germania va avea loc treptat, în 

funcție de obiectiv și pe o perioadă 

mai lungă de timp. Până la sfârșitul 

anului 2024, ar trebui să aibă loc 

trecerea la noua îmbrăcăminte cu 

design Vebego.

Și angajații din serviciile de securi-

tate, curățenie industrială, îngrijire 

a spațiilor verzi și servicii tehnice 

se pot bucura de noi haine de lucru 

cu sigla Vebego. Cu toate acestea, 

pentru serviciile de securitate, 

nu trecem la mov, ci rămânem la 

cunoscutul albastru închis. Și aici a 

început deja producția.

Pe scurt

Cursa cu rațe în Dinslaken 

Rațele înoată pentru o cauză nobilă
La sfârșitul lunii aprilie, angajații noștri de la sediul administrativ din Dinslaken au participat la 

faimoasa cursă cu rațe din Dinslaken. Conducerea unității administrative a pus la dispoziție o 

rață de curse cu un număr de start personalizat pentru fiecare angajat. Rațele de cursă puteau 

fi cumpărate cu cinci euro bucata. Încasările colectate vor fi folosite pentru a sprijini proiectele 

sociale „Dinslakener Tafel” și „Wunderfinder”. 

Împreună cu alte aproximativ 7.000 de rațe, rațele noastre de cursă au pornit pe o vreme bună și 

au parcurs 2,3 km pe Rotbach. Sute de oameni au urmărit cursa spectaculoasă de pe malul din 

apropiere.


